

“市民文明大讲堂”传递社会正能量

近6万家长参与

□本报记者 李文姣

为扎实推进全国文明城市创建工作,自去年5月9日“小手拉大手,共创文明城”活动启动后,郾城区教育局在昆仑路小学等14所城区学校开展“文明市民大讲堂”活动,全区近6万家长积极参与。

活动中,14所学校每月最后一周的周五下午召开一次“文明市民大讲堂”,每个中队每周召开一次文明习惯养成主题班会,每天以校信通形式对家长进行日常文明礼仪宣传教育。为调

动家长的积极性,各校每期都会提前制作精美的电子邀请函,分享到各班群,做到人人知晓活动的时间和内容,并用心设计独具一格的签到表,普及漯河精神和社会主义核心价值观。学校每期活动都设有主会场和分会场,各班提前布置好主题版面,及时向家长发放学习笔记本,营造文明、和谐、向上的浓厚氛围,吸引家长积极参与,家长参与率达90%以上。

每期活动都会设定一个主题内容,通过学习让家长了解漯河的发展历程,增强自豪感,自愿

加入志愿者队伍,为创建全国文明城市添砖加瓦。同时,在大讲堂结束后及时进行小测试,让家长对“创文”知识牢记于心,内化为行动。各班还将具体开展的情况分别发到家长群和微信群,既调动了家长的积极性,又普及了文明知识。

近一年来,全区14所城区学校根据家长学习情况和实际表现,各班选出优秀家长代表,学校集中表彰“文明家长”。由于活动效果好,从本学期开始,郾城区“市民文明大讲堂”将在乡镇各学校全面铺开。

“清明祭先贤 全城诵经典”活动启动

本报讯(记者 李文姣)3月29日,第九届“清明祭先贤,全城诵经典”活动在许慎文化园举行隆重的启动仪式。召陵区实验中学1200余名师生参加了此次活动。

活动中,师生们共诵读了清明吟、说文解字序、千字文、论语、大学、社会主义核心价值观、正气歌、少年中国说八个篇章。



本报记者 李文姣 摄



3月29日,郾城区许洼小学组织学生到市烈士陵园,开展“致敬英烈,精忠报国”清明祭扫活动。
栗学军 摄



3月28日,召陵区人民路小学到临颍县小商桥开展“祭先贤、诵经典”研学活动。
苏志红 摄

市实验中学开展“圆梦微心愿”活动

本报讯(记者 李文姣)3月27日,市实验中学党员志愿者来到舞阳县姜店乡第一中学,开展“圆梦微心愿”活动。

在活动现场,志愿者为九年级34名留守儿童送去了手

表、收纳箱、文学名著和英语词典等心愿礼物。市实验中学负责人鼓励同学们要努力学习,发扬不怕吃苦的精神,在今年的中招考试中,都能考上理想的高中。

为尽快实现留守儿童的微心愿,市实验中学从逐个征集微心愿,到发动全校党员捐款为学生们购买微心愿礼物,再到把微心愿礼物送到同学们手中,仅用了一周时间。

市第二中等专业学校召开表彰大会

本报讯(记者 李文姣)3月29日,市第二中等专业学校召开2018年度省市级各类竞赛表彰大会,对在省、市中职生技能大赛、素质大赛中获奖的师生,进行表彰和奖励。

据了解,2018年,该校师生共获得省级技能竞赛奖项15个,市级竞赛奖项29个。在当天的大会上,学校对获奖师生进行了表彰,并颁发了奖金。高燕晴是省级竞赛一等奖的获

奖学生之一,在中餐宴会摆台项目中成绩优异。她告诉记者,日复一日单调的技能训练是对一个人意志的磨炼,感谢老师的帮助,她会努力挑战自己,争取取得更好的成绩。



教育监督热线

5673776
13303958277

◆政策信息 ◆教育视窗
◆投诉建议 ◆违规举报

图片新闻



3月29日,召陵区老窝镇古同小学组织全校师生举行地震逃生演练。
孙金香 摄



3月26日,源汇区受降路小学分校开展“我和小树共成长”植树活动。
本报记者 李文姣 摄



3月27日,召陵区老窝镇中心校2019年春季运动会在老窝一中举行。
张荣荣 摄



3月28日,郾城区裴城镇初级中学举行春季田径运动会。
王峰 摄